

## A PÁPAI IMAPOSTOLSÁG IMASZÁNDÉKAI – 2025

### **JANUÁR** - *Az oktatásban való részvétel jogáért*

Imádkozzunk, hogy az elvándorló, a menekült és a háborútól szenvedő embereknek mindig biztosítva legyen a joguk az oktatáshoz, amely szükséges ahhoz, hogy egy jobb világot építhessünk.

### **FEBRUÁR** - *Papi és szerzetesi hivatásokért*

Imádkozzunk, hogy az egyházi közösségek megértsék azoknak a fiatal embereknek a vágyait és kétélyeit, akik a papi és szerzetesi életre éreznek hívást.

### **MÁRCIUS** - *Krízisben lévő családokért*

Imádkozzunk, hogy a megosztottságtól szenvedő családok a megbocsátás révén gyógyulni tudjanak, és felfedezzék, hogy milyen gazdagság rejlik különbözőségükben.

### **ÁPRILIS** - *Az új technológiák megfelelő használatáért*

Imádkozzunk, hogy úgy használjuk az új technológiákat, hogy az ne helyettesítse az emberi kapcsolatokat, tisztelje az emberi méltóságot és segítsen szembenézni korunk kihívásaival.

### **MÁJUS** - *A megfelelő munkakörülményekért*

Imádkozzunk, hogy a munka révén minden ember ki tudjon teljesedni, a családok méltányos jövedelemhez jussanak és a társadalom emberibbé váljon.

### **JÚNIUS** - *Hogy a világ növekedjen az együttérzésben*

Imádkozzunk, hogy Jézussal való kapcsolatában minden ember vigaszra találjon és megtanuljon Jézus irgalmas szívével tekinteni a világra.

### **JÚLIUS** - *Növekedni a megkülönböztetésben*

Imádkozzunk, hogy egyre inkább felismerjük azokat az utakat, amelyek Krisztushoz vezetnek, és el tudjuk utasítani mindazt, amely elvisz Tőle és az Evangéliumtól.

### **AUGUSZTUS** - *A közösségi együttélésért*

Imádkozzunk, hogy a társadalmak, amelyekben egyre nehezebb az együttélés, ne essenek áldozatul etnikai, politikai, vallási vagy ideológiai küzdelmeknek.

### **SZEPTEMBER** - *A teremtéssel való kapcsolatunkért*

Imádkozzunk, hogy Szent Ferenc lelkületét megtapasztalva felismerjük: függünk a többi teremtménytől, amelyeket Isten szeret, tisztelettel és szeretettel tartozunk nekik.

### **OKTÓBER** - *A különböző vallási hagyományok együttműködéséért*

Imádkozzunk, hogy a különböző vallási hagyományokhoz tartozó hívők közösen dolgozzanak a béke, az igazságosság és a testvériség előmozdításáért.

### **NOVEMBER** - *Az öngyilkosság megelőzéséért*

Imádkozzunk, hogy azok, akiket az öngyilkosság gondolata kísért, megkapják a szükséges segítséget és szeretetet a társadalomtól, és újra fel tudják fedezni az élet szépségét.

### **DECEMBER** - *A konfliktusokkal terhelt vidékeken élő keresztényekért*

Imádkozzunk, hogy azok a keresztények, akik háború és egyéb konfliktusokkal sújtott területeken élnek - különösen is a Közel-Keleten - a béke, a kiengesztelődés és remény magvetőivé váljanak.